



Занавес открыт!

Вчера утром перрон Свердловского вокзала заполнили десятки людей — букетами, душистой черемухой, белыми ландышами, пионеры, тоже с цветами. Подходит московский поезд. И сразу артисты, творческие работники цыганского театра «Ромэн» попадают в дружеские объятия свердловчан. Заведующий городским отделом культуры А. Благих приветствует их, поздравляет с началом гастролей в крупнейшем индустриальном центре страны, желает творческих успехов, интересных встреч со свердловским зрителем.

В ответном слове артист театра В. Бизев поблагодарил собравшихся за теплый прием.

Днем артисты театра знакомились с городом — ведь для многих из них это первый приезд в Свердловск.

А вечером свердловчане заполнили театр оперы и балета. Гостей приветствовали представители общественности города. С ответным словом выступил художественный руководитель театра С. Баркан. Распахнулся занавес, и зрители перенеслись на Украину. Народная драма классика украинской литературы М. Старицкого «Цыганка Аза», которой

ромэновцы открыли свои выступления в Свердловске, это поэма о великой силе любви, преодолевающей все препятствия. В спектакле роль Азы исполнила заслуженная артистка РСФСР О. Петрова, Гордьи — заслуженная артистка РСФСР М. Скворцова, Василя — Н. Сличенко, Апраша — С. Золотарев. В других ролях были также занятые ведущие актеры театра. Постановка пьесы осуществлена режиссером С. Барканом, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Талалай, балетмейстер И. Хрусталев, композитор С. Бугачевский.

Зрители тепло встретили первый спектакль гостей.

* * *

На снимке: сцена из спектакля «Цыганка Аза».